

Официальное опровержение иркутского журналиста, блогера Берта Корка на комментарий иркутского Минздрава

В пропаганде есть такой способ аргументации из философии - доведение до абсурда. Мне кажется, именно им решили воспользоваться сотрудники пресс-службы областного Министерства здравоохранения в ситуации с черемховским роддомом, публикацией в иркушечке и разразившимся вслед грандиозным скандалом.

В злополучном посте я назвал позицию пресс-службы - не сотрудничества, но конфликта с журналистами - "путём в никуда". Этот помойный "комментарий" иначе, как путём демагогии и лжи я иначе никак охарактеризовать не могу.

Всем разумным людям, как мне кажется, должно быть очевидно, о чём я писал. Но для альтернативно одарённых сотрудников пресс-службы Минздрава вынужден пояснить.

30.07.2017, 16:25, "Министерство здравоохранения Иркутской области" <irkdoctor@gmail.com>:

Комментарий минздрава на пост в социальной сети «Фейсбуку» иркутского журналиста, блогера Берта Корка о том, какими методами и при помощи каких подручных средств можно навести порядок в пресс-службах региональных министерств

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=1233407263432373&id=100002893340121

Из контрастов должна рождаться истина

Клеветническая статья о черемховском родильном доме, ответ минздрава (<https://www.minzdrav-irkutsk.ru/news/meditsinskoe-soobshchestvo-priangarya-vozmushcheno-i-potryaseno-statye-na-irk-ru-roddom-smerti-khron.html>), твердая позиция врачей (<https://www.facebook.com/search/top/?q=%23stopirkru&ref=eyJzaWQiOiwLjY3MzkzMTIxMTAxOTU0ODgiLCJxci6IkpUVKNKVEl5SIRJemMzUnZjR2x5YTNKMUpUSXIKVFZFlwiZ3YiOijZwUwOWY5M2ZhNzMyY2ZhNTIhmWNiNmQ5ZjQ1MGQzODkyNDI0ZTQ5h0>) побудили известного иркутского журналиста, блогера Бертольда Корка (Древний Кельт) на своей странице в Фейсбуке к призывам массовых расстрелов, чудовищной расправы над сотрудниками пресс-службы регионального минздрава «(в идеале, конечно, удавить шнурками в подвале и зарыть во внутреннем скверике министерства под фонтаном, что бы они не пошли гадить в другую пресс-службу, но это уже - в идеале)». Первоисточник и орфография автора сохранены. Вряд ли этот дурно пахнущий интолерантный между собой чик с Анной Сурковой, Сергеем Шмидтом и К приведет к рождению истины, объективности и гуманизма.

--
С уважением,
пресс-служба министерства здравоохранения Иркутской области,
(3952) 26-51-82

Выдёргивать фразы из контекста и выдавать их за основной смысл текста, вкладывая в него собственный негативный смысл - это не только не честно, но и просто подло. Весь смысл моего поста, о том, что пресс-службы должны предупреждать, не допускать и гасить конфликты с журналистами, был сведён до «призывов массовых расстрелов, чудовищной расправы над сотрудниками пресс-службы регионального Минздрава» - в доказательство чего цитируется только шутка, взятая в скобки, и картинка в комментах, которая к пресс-службам вообще и этому конфликту в частности не имеет никакого отношения.

При этом начисто игнорируется основной смысл полной фразы, которую пресс-службы решили кастрировать из-за того, что она в полном виде им не выгодна: «Если пресс-служба ведомства не может не только выстроить отношения с журналистами (про нормально выстроенный информационный обмен я уж и не упоминаю), но и не способна погасить любой конфликт со СМИ в зародыше, и, вместо этого, наоборот, его раздувает, как низовой лесной пожар - до верхового, - это профессионально не состоятельная пресс-служба. И её нужно очень тихо распустить».

(Забавно при этом то, что пресс-служба Минздрава сама попала в собственноручно вырытую яму. Я призывал "удавить шнурками" тех представителей пресс-служб, которые "не могут не только выстроить отношения с журналистами, но и не способны погасить любой конфликт со СМИ в зародыше". Если пресс-служба Минздрава принимает это на свой счёт - она принародно и добровольно расписывается в своей профессиональной несостоятельности. Это очень смешно...)

Корк Бертолд ©
Проект "Лица Сибири"

Я не буду извиняться за содержание фраз и картинок, цитируемых пресс-службой. Извиняться перед дураком, которого анекдот бесит, потому что он его не понимает - пустое занятие. Но не могу не отметить, что "комментарий" напрямую противоречит сути моего поста - вместо того, чтобы нивелировать конфликт, он, "комментарий", его раздувает на всё более пустом месте. Пресс-служба минздрава делает обратное тому, ради чего она создана - множит врагов среди журналистов.

Самое печальное в этой ситуации то, что сотрудники пресс-службы

Минздрава не понимают - своей войной с журналистами они только множат репутационные потери министерства. Вместо детального разбора скандальной статьи Вадима Палько, когда наглядно, по пунктам и на месте событий опровергаются изложенные факты, пресс-служба рассыпает невразумительные комментарии, релизы и письма, публикует какие-то массовые многословные простины от "возмущённой общественности" - то есть делает всё, что бы расширить скандал до вселенских масштабах и утопить истину в воплях, визгах и танцах на костях непокорных журналистов.

Ну и что дальше? "Чёрные списки журналистов"? Игнорирование части СМИ? Люстрации? Вы чё творите, балбесы? Вы забыли два основных закона общения со СМИ:

1. Когда нет информации - рождаются слухи.

2. Если вы отказываетесь общаться с журналистами - они всё равно сделают свой сюжет, но они найдут другие источники информации, а вот вы сами себя лишите возможности обнародовать своё мнение.

И ещё одно. "Комментарий" мне прислали после общения в комментах к моему посту с милой девушкой из пресс-службы. И, когда мы уже договорились, что "про шнурок" - это шутка, она вдруг вновь вспомнила, что эти слова - "бесчеловечные и изуверские собственными рекомендации к действиям в отношении людей." Мне было бы грустно думать, что "комментарий Минздрава" является прямым следствием этой переписки.

И, в заключении, не могу не процитировать сам себя, поскольку пресс-служба Минздрава предпочла проигнорировать эти слова в комментах, вцепившись вместо этого в картинку-ответ их малоумному боту:

"Я очень уважаю профессионалов, которые работают в пресс-службах - они облегчают работу журналиста. Но есть какие-то ошмётки прежних времён зарождения пресс-служб, которые думают, что их цель - не распространять, а скрывать информацию от журналистов."

В пропаганде есть такой способ аргументации - доведение до абсурда. Своими анти-рг-действиями пресс-служба Минздрава всё больше усугубляет ситуацию, делая её безвыходной для себя самой. Всё больше уподобляясь унтер-офицерской вдове...



Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Берт Корк © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 18254 31.07.2017, 09:42

URL: <https://babr24.com/?ADE=162947> Bytes: 5636 / 4961 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Берт Корк.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)